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 59  تجربیسراسری 
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 59 تجربی سراسری 
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 59 تجربی سراسری 

fاگر  (x) x x 2  وg(x) x 4  و خط به معادلة gofباشند ، مساحت ناحیة محدود به نمودار تابع   1
 

  y   کدام است ؟   3
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 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 

xمجموعة جواب نامعادلة  x x    
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 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 
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 خارج از کشور – 59سراسری  تجربی  

g(x)اگر  x 2 (x)(fog)و  1 x x  28 6 fباشند ، آن گاه  تابع   5 (x) کدام است ؟   برابر 
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 54 تجربی سراسری 
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 54تجربی سراسری    

fاگر  (x) x 3  وg(x) log (x x) 22  کدام است ؟ fogباشند ، دامنة تابع  2
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 خارج از کشور – 54  تجربیسراسری 
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 خارج از کشور – 54سراسری  تجربی    
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 53 تجربی سراسری 

cos(xاگر  ) cos(x )
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 خارج از کشور – 53  تجربیسراسری 

tanاگر  2  وtan 
1
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  52  تجربیسراسری 

مجموعة جواب نامعادلة 
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 52تجربی سراسری   

fاگر  (x) ( x )  22 g(x)و  3 x   با کدام طول متقاطع اند ؟ ، fogو  fنمودار های دو تابع  باشند ،  2
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 خارج از کشور – 52  تجربیسراسری 

xمجموعة جواب نامعادلة  x x  
2 2  به صورت کدام بازه است ؟،  2
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 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x x   وg(x) sin x  ، کدام است ؟ fogباشند . ضابطة تابع  4
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 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x x   fباشد ، دامنة تابع  2 ( x) کدام است ؟ 
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 51تجربی سراسری 

fاگر   (x) x x   و g ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 5 4 6 5 2 g(fو  3 (a))   کدام است ؟ aباشد . عدد  5
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 51تجربی سراسری 

fاگر    (x) x x 2 g(x)و  3 x  
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 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی  

xبه عنوان ماشین به صورت gو  fاگر توابع   f g x  2 باشند وg(x) x 3 fمقدار  4 (  کدام است ؟ 5(
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 خارج از کشور – 51سراسری  تجربی  
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 59سراسری  تجربی   
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 59تجربی سراسری 

fاگر  (x ) x x   
23 4 f، آنگاه  5 ( x)1  کدام است ؟ 
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 خارج از کشور – 59سراسری  تجربی    

با ضابطة در تابع   f (x) x x 2 f، مقدار  2 ( f ( ))
1

3
2

کدام است ؟ )    ) نماد جزء صحیح است                                        
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 خارج از کشور – 59سراسری  تجربی  

fاگر  (x) x x  2 fو  3 (g(x)) x x  2 f)باشد ، آن گاه  2 g)(x)  می تواند باشد ؟ کدام گزینه 
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 95سراسری  تجربی   

fنمودار تابع با ضابطة   (x) x ax b3    و خط به معادلةy x b 2  روی محور  1در نقطه ای به طولx ها 

 متقاطع اند . طول های دو نقطه تقاطع دیگر این منحنی و خط کدام است ؟      
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 95  تجربیسراسری 

yشکل مقابل نمودار تابع  x ax bx  
3  است .  2

 به کدام صورت می تواند باشد ؟ (a,b)دو تائی 
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 95سراسری  تجربی 
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 خارج از کشور  – 95سراسری  تجربی  

yشکل مقابل نمودار تابع    ax bx x  
3 2  است. 4
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 خارج از کشور – 95سراسری  تجربی  

fنمودار تابع با ضابطة   (x) ax bx c2   ، محور x و محور 1ها را در نقطه ای به طولy ها را در نقطه ای به 

)قطع کرده و از نقطة  6عرض        , ) 2 fمی گذرد ،  6 ( )1  کدام است ؟ 
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 خارج از کشور  – 95سراسری  تجربی  
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 99  تجربی سراسری 

tanاگر  sin( x)
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  99سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x x  fباشد ، مقدار  2 (f ( ))144 کدام است ؟ 
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  99سراسری  تجربی  

yدر شکل مقابل نمودار تابع  x ax bx    3 2  است .  2

  کدام است ؟  (a,b)زوج مرتب 
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 خارج از کشور  – 99سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x x   fباشد ، مقدار  22 (f ( ))1 کدام است ؟ 
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 خارج از کشور   - 99سراسری  تجربی  
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 خارج از کشور  – 99سراسری  تجربی  

yشکل مقابل نمودار تابع   x ax bx3 22
3

   ست .ا 

 به کدام صورت می تواند باشد ؟ (a,b)زوج مرتب  
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  98سراسری  تجربی  

اگر  
x
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
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2
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 خارج از کشور – 98سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x x   وg(x)
x x


2

1

4
 کدام است ؟ gofباشد ، دامنة تابع  
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  96سراسری  تجربی  

اگر   f (x) x  وx
g(x)

x


1
)(fog)باشد ، آنگاه     کدام است ؟  2(
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 خارج از کشور – 96 تجربیسراسری 

fدامنة تابع  (x) log(x )  1  ، به کدام صورت است ؟  1

1   ) ,1 2 2   ) 2 1, 3   ) ,111 4 )   ,1 11  
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  99سراسری  تجربی  

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 3 4 و  1 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 3 1 4 4 1 gofباشد ، تابع 3
1

 کدام است  
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 خارج از کشور – 99  تجربیسراسری 

sin ز اویة منفرجه و اگر  
3
5

)tan، مقدار  باشد  )

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4
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  99سراسری  تجربی  

fشکل مقابل نمودار تابع با ضابطة  (x) ax bx x  
3 2  است .  3

 کدام است ؟  (a,b)دو تائی مرتب 
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  3  ) 1 3( , ) 

  2   )( , )1 3 
 

  4   )( , )1 2  
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 خارج از کشور – 99سراسری  تجربی  

fاگر    (x) [x]  مقادیر ، مجموعةf (x f (x))  ( کدام است ؟  ) نماد جزء صحیح است 

 1 )       2   ) 1 3   ) 1,      4   ) 1 1, , 
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 خارج از کشور  – 99بی  سراسری  تجر

fشکل مقابل نمودار تابع با ضابطه   (x) x ax bx   
3  .است  2

 کدام می تواند باشد ؟ (a,b)دو تائی  
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 4 )  ( , )1 

 

47 

 

 94سراسری  تجربی  

اگر  
x

f (x)
x






1
1

و  
x

(fog)(x)
x






2

2
2

1
)gباشد ، مقدار    کدام است ؟  1(

   1   )2   2   )3 3   )4      4 )  5   
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  93سراسری  تجربی  

اگر  A , , , , 1 2 3 4 و  5 f (x, x ),x A  2 f)باشد ، تابع  1 (f (x))  چند عضو دوتائی دارد ؟ 

 1   )1   2   )2 3 )  3      4   )4  
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  93سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x x   باشد ، ضابطة تابع(fof )(x)  برابر کدام است ؟ 

     1   )x   2   )x 3   )x x      4 )    
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  92سراسری  تجربی  

yاگر نمودارهای دو تابع با ضابطه های  x b 2  وy ax bx  
2  ها در نقطه ای به طول xروی محور   3

 کدام است ؟  a( متقاطع باشند ،  -1) 

     1   )2   2   )3 3   )4      4 )  5   
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  91سراسری  تجربی  

fاگر  (x) sin x  وg(x) x x  gof)باشد ، مقدار  21 )( )


4
 کدام است ؟  

    1 )  
1
2

   2   )
2
2

 3   )1      4   )2  
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 91سراسری  تجربی  

yنمودار های دو تابع   x ax b  
yو  22 x b 2  بر روی محور  2در نقطه ای به طولx . ها متقاطع اند 

    a b  کدام است ؟ 

    1 )  2   2   )1 3   )3      4   )4  
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   99سراسری  تجربی  

fتابع   :   با ضابطه f (x) x  کدام وضعیت را دارد ؟ 

   پوشا -غیر یک به یک (   2  پوشا   –یک به یک (   1

        غير پوشا –غير یک به یک   ( 4  غیر پوشا  –یک به یک  (  3
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   99سراسری  تجربی  

yنمودار های دو تابع   x b 2  وy x ax b  3  ها متقاطع اند .xواقع بر محور  2طول  در نقطه ای به 2

   a  کدام است ؟ 

   1   )1   2   ) 3   )2      4 )  3   
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    99سراسری  تجربی    

اگر  
x

f (x)
x


 21

g(x)و   tan x  باشد ، ضابطة تابع(fog)(x)  در بازة( , )
 3
2 2

 برابر کدام است ؟  

  1   )sin x   2   )cosx 3 )  sinx      4   )cosx  
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   85سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x 1  و
x

g(x)
x






1
2

)باشد ، مقدار   f g)( )2  کدام است ؟  3

 1   )1   2 )   3   )1      4   )2  
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   85سراسری  تجربی  

/اگر    22 sinباشد ،  مقدار  5 cos sin cos   3  برابر کدام است ؟ 3

    1 )  
1
4

  2   )
1
2

 3   )
1
2

 4   )
1
4
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   89سراسری  تجربی  

اگر  
x

f (x) , x
x


 



1
1

1
fof)باشد ، ضابطة تابع   )(x)  برابر کدام است ؟ 

     1 )  x   2   )x 3   )
x

x





1
1

      4   )
x

x 

2
1
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